

ТРОЙНАЯ ГОРДОСТЬ одной семьи

Танкист, пехотинец и медсестра—верой и правдой служат на СВО трое наших земляков, которыми гордятся все односельчане.

Юрий ИСЛАНАЕВ,
село Кузово

С 2020 года в Ленинградском военном округе проходит службу наш земляк из села Кузово Юрий Зайнуллин. Он окончил Казанское высшее танковое училище. С первых дней специальной военной операции встал на защиту Родины. Скоро будет три года, как в составе российской армии он бьет врача, заставляя его отступать и бросать свои позиции. С 2023 года командует танковым батальоном. Несмотря на то, что был подбит, ранен, он снова в строю. За проявленные самоотверженность и героизм в ходе выполнения боевых задач на спецоперации награжден пятью медалями, в том числе «За боевые заслуги», «За отвагу», Жукова, а самое главное — орденом Мужества. Честь воину и хвала!

За это время Юрий успел создать семью, стать отцом замечательного сына, получить квартиру в действующей воинской части. В родные края уже три года не приезжает, хотя и дают отпуск. Родители Михаил Михайлович и Лариса Игоревна сами его навещают. Отец и мать Юрия из простой семьи, трудяги. Он был механизатором на ферме, она — дояркой. Сейчас вместе ведутличное подсобное хозяйство.



Еще курсантом танкового училища Юрий Зайнуллин знал, что будет полезен Родине.

Но что самое интересное — из семьи Зайнуллиных на СВО находятся еще двое. Племянник Михаила Михайловича Валентин с 2023 года служит в Запорожской области. В составе отряда специального назначения охраняет Запорожскую АЭС.

Племянница Эвелина работает в военном полевом госпитале в Луганске. Не раз была на передовой, получила ранение. Есть награ-

да. За два года прошла через око-пы, кровь и слезы. До спецоперации окончила медицинский колледж в Екатеринбурге, в Самаре прошла спецподготовку. Мечтала поступить в военно-медицинскую академию в Санкт-Петербурге — до СВО не успела. Но у нее еще обязательно будет время. С таким богатым опытом везде вользумт. Эвелина скромная, добрая, внимательная, заботливая. Ее руки достоин такой же воин, близ-

кий ей по духу.

В год 80-летия Великой Победы, а тем более в Год защитника Отечества, объявленного президентом Владимиром Путиным, мы надеемся еще на одну Победу. И очень хотим в ближайшем будущем увидеть эту троицу — танкиста, пехотинца (спецназовца) и медсестру в семейном кругу, за праздничным столом, в родном селе Кузово.